



Vergadering van burgemeester en wethouders d.d. 5 september 2017

Aanwezig: M.L.J. Out - burgemeester
A. Smit, M. Hoogeveen, H. Vlieg-Kempe en R. Wiersema - wethouders
T. Dijkstra - secretaris

Afwezig: -

OPENBARE BESPREEKSTUKKEN

| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting | Besluit |
|-----|---|---|---|--------------------------|
| O1 | Vaststellen van het verslag van de vergadering van 18 juli. | | | Ongewijzigd vastgesteld. |
| O2 | Raadvragen van de fractie van PLOP. (Z9839-2017) | Instemmen met bijgevoegd conceptantwoord. | PLOP heeft vragen gesteld over vernielingen in het centrum door uitgaanspubliek, camera-toezicht en de horecatelefoon. | Conform. |
| O3 | Beslissing op bezwaar verkeersbesluit 'Esstraat'. (BB/446) | <ol style="list-style-type: none">1. Het advies van de Algemene Commissie Bezwaarschriften overnemen.2. De bezwaarschriften tegen het verkeersbesluit ongegrond verklaren.3. Instemmen met bijgaande brief. | <p>Op 14 februari 2017 is - onder intrekking van het eerder genomen verkeersbesluit Esstraat d.d. 11 april 2016 - het verkeersbesluit Esstraat genomen. Het besluit voorziet in het instellen van een parkeerverbodzone voor het terrein achter de percelen Esstraat 2 t/m 6 en het aanbrengen van een gele lijn op de trottoirband voor het perceel Esstraat 6. Tegen beide besluiten zijn twaalf bezwaarschriften ingediend. De Algemene Commissie Bezwaarschriften adviseert in haar advies van 11 juli 2017 alle bezwaarschriften ongegrond te verklaren.</p> <p>Voorgesteld wordt om het advies van de commissie over te nemen en bezwaarmakers via bijgevoegde brief van dit besluit op de hoogte te brengen.</p> | Conform. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting | Besluit |
|-----------|---|---|---|----------|
| O4 | Wijzigingsverordening re-integratieverordening Participatiewet gemeente Assen 2015. (BB/461) | In te stemmen met: 1. de Wijzigingsverordening re-integratieverordening Participatiewet gemeente Assen 2015; 2. de wijzigingsverordening met bijgaand raadsvoorstel ter vaststelling aanbieden aan de raad. | De ‘Wet stroomlijning loonkostensubsidie Participatiewet’ heeft met ingang van 1 januari 2017 de doelgroep van de loonkostensubsidie met jongeren van PRO/VSO/Entreeopleiding (<i>praktijkonderwijs/ voortgezet speciaal onderwijs</i>) verruimt. Met ingang van 1 januari 2017 kunnen, met het wijzigen van de Fraudewet, van rechtswege geen rechten meer ontleend worden aan de Verordening Verrekenen Bestuurlijke boete bij Recidive. Om bovenstaande wijzigingen te realiseren is een aanpassing van de re-integratieverordening nodig en het intrekken van de Verordening Verrekenen Bestuurlijke boete bij Recidive. De wijziging en intrekking zijn van technische aard. | Conform. |
| O5 | Raadvragen GroenLinks. (Z 8860-2017) | Instemmen met de beantwoording van de raadvragen conform bijgevoegd format. | Naar aanleiding van een rapport van de autoriteit persoonsgegevens heeft de fractie van GroenLinks vragen gesteld omtrent de verwerking van persoonsgegevens bij afvalinzameling in ondergrondse containers. De Autoriteit Persoonsgegevens (AP) heeft bij de gemeente Arnhem vastgesteld dat er sprake is van een ongeoorloofde manier van verwerking van persoonsgegevens bij de afvalinzameling. | Conform. |
| O6 | Odensehuis in Assen. (BB/438) | 1. Een bijdrage leveren aan het Odensehuis in Assen gebaseerd op bijgevoegd ondernemingsplan “Odensehuis Assen. Kom gezellig binnen.” voor de periode juli 2017-december 2019. | Het Odensehuis is een burgerinitiatief van mensen die ervaren hebben dat er grote behoefte bestaat aan een laagdrempelig inloophuis voor mensen met beginnende dementie. Juist ook in de fase dat er sprake is van beginnend geheugenverlies en het vermogen om te ordenen en te organiseren aan het afnemen is. | |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting | Besluit |
|-----|--|---|---|--------------------------------------|
| | | 2. Een bedrag van € 60.000,- beschikbaar te stellen voor de onder 1. genoemde periode, te dekken uit de Rijksmiddelen Wmo. | Het is daarmee een voorliggende collectieve dagbestedingsvoorziening maar tevens ook een ontmoetingsplaats voor mantelzorgers. Daarmee is het tegelijkertijd ook een aanvulling op het ondersteunen en ontlasten van mantelzorgers (aanvulling op respijtzorgvoorzieningen). | Conform. |
| 07 | Schriftelijke vragen van Op Assen inzake TRZ tussenstand. (Z8183-2017) | In te stemmen met de beantwoording van de door de Op Assen gestelde schriftelijke vragen inzake de Toeristisch Recreatieve Zone tussenstand. | Op 11 juli heeft Op Assen schriftelijke vragen gesteld over de stand van zaken omtrent de TRZ. Deze vragen komen voort uit de twijfel of alle betrokkenen wel goed zijn meegenomen in de planvorming. | Conform. Tekst antwoorden aanpassen. |
| 08 | Voorziening voor frictiekosten Harmonisatie Peuterspeelzaalwerk. (BB/471) | <ol style="list-style-type: none">1. De raad voorstellen om te besluiten de voeding voor deze voorziening tijdelijk voor te financieren d.m.v. een eenmalige onttrekking aan de Algemene Reserve van € 407.000.2. In de periode 2018-2021 de gefaseerd beschikbaar komende ruimte binnen het Programma Meedoen ten gevolge van de Harmonisatie weer toevoegen aan de Algemene Reserve. | Op 27 juni 2017 heeft u ingestemd met de voorgestelde wijze van financieren van de frictiekosten als gevolg van de Harmonisatie Peuterspeelzaalwerk, nl. het instellen van een voorziening. Via een brief is de raad hierover geïnformeerd. Daarin is aangekondigd dat u op korte termijn aan de raad voorstelt om de voorziening voor te financieren d.m.v. een eenmalige onttrekking aan de Algemene Reserve. In bijgaand raadsvoorstel is dit verzoek opgenomen. | Conform. |
| 09 | EU project DRIVERS. (BB/468) | <ul style="list-style-type: none">• Instemmen deel te nemen aan het consortium <i>DRIVERS</i>, een project met als doel om te onderzoeken hoe autonome mobiliteit geïntegreerd kan worden in het OV. | Assen is gevraagd deel te nemen aan de projectaanvraag van een consortium op het gebied van autonome mobiliteit (<i>DRIVERS</i>). Dit project onderzoekt hoe autonome voertuigen kunnen worden geaccepteerd als inte- | Conform. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting | Besluit |
|---|-----------|--|---|---------|
| | | <ul style="list-style-type: none">• Akkoord te gaan met een krediet van € 300.000 voor het project onder voorbehoud van goedkeuring op het project door de Europese Commissie.• Om na eventuele goedkeuring van het project te onderzoeken hoe deze kosten definitief gedekt kunnen worden.• Om de uitkomsten hiervan ter besluitvorming aan u voor te leggen. | graal onderdeel van een duurzaam transportsysteem en daarmee de bereikbaarheid van stad en platteland kan vergroten. Dit wordt gedaan in samenwerking met de steden Greenwich, Bodø en Talinn, universiteiten en bedrijfsleven. De gemeente Assen zal deelnemen als testlocatie en 100% van de in aanmerking komende kosten vergoed krijgen. Op 4 mei 2017 is uw college geïnformeerd dat het eerste deel van de aanvraag is goedgekeurd. Het projectvoorstel wordt uiterlijk 27 september ingediend, waarna in februari duidelijk wordt of het project definitief is goedgekeurd en financiering zal ontvangen. | |
| <p>Vastgesteld in de vergadering van 12 september 2017.</p> <p style="text-align: center;">, burgemeester</p> <p style="text-align: center;">, secretaris</p> | | | | |



OPENBARE CONFORMSTUKKEN (overige collegebesluiten 14 juli t/m 31 augustus 2017)

| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|--|---|---|
| O10 | Adviesraden sociaal domein: benoemen leden. (BB/447) | <ol style="list-style-type: none">1. De voorgedragen leden te benoemen.2. In te stemmen met de bijgevoegde brief ten behoeve van de benoeming. | Volgens de Verordening Adviesraden sociale domein dient het college leden van de adviesraden te benoemen. Vanuit de Participatieraad zijn er zes nieuwe leden voorgedragen. Met deze zes nieuwe leden is de Participatieraad weer op volle sterkte. |
| O11 | Tweede kwartaalrapportage 2017 FlorijnAs. (BB/428) | <ul style="list-style-type: none">- De tweede kwartaalrapportage 2017 FlorijnAs aanbieden aan de raad.- De kwartaalrapportage met bijgaande brief verzenden. | Op 30 juni 2017 is het tweede kwartaal 2017 afgerond en kon de kwartaal rapportage FlorijnAs worden opgesteld. In overleg met de raad wordt deze rapportage niet meer standaard geagendeerd voor de raadsvergadering. |
| O12 | Samenwerkingsovereenkomst en Uitvoeringsregeling We The North 2017-2020. (BB/425) | <ol style="list-style-type: none">1. Instemmen met de ondertekening van het Samenwerkingsovereenkomst We The North 2017-2020.2. Kennisnemen van de Uitvoeringsregeling We The North 2017-2020.3. De burgemeester machtigt wethouder Hoogeveen om de samenwerkingsovereenkomst namens de gemeente Assen te ondertekenen. | Bij de ondertekening van het Noordelijk Cultuurconvenant met Minister Bussemaker hebben de noordelijke overheden in het Noordelijk Overleg Cultuur (NOC) ingestemd met het programma We The North, experimenteerprogramma voor nieuwe samenwerkings- en financieringsvormen, kennisdeling willen komen, uitrolbaar op noordelijke schaal, met als doel input te leveren aan het toekomstig (subsidie)bestel van het Ministerie van OCW vanaf 2021. Ten behoeve van de uitvoering van WTN is een samenwerkingsovereenkomst plus uitvoeringsreglement opgesteld met criteria die de nieuwe werkwijze onderbouwen. |
| O13 | Bezwaarschrift tegen afwijzing van GS van een bijdrage aan het ijsbaancomplex. (BB/437) | <ol style="list-style-type: none">1. Instemmen met het indienen van een bezwaar tegen de afwijzing van GS op 13 juni jl. op het verzoek om een bijdrage aan het realiseren van een ijsbaancomplex in Assen.2. Instemmen met bijgaand bezwaarschrift. | Op 13 juni heeft het college de afwijzing gekregen van op het verzoek op een bijdrage aan het realiseren van een ijsbaancomplex. Het is mogelijk tegen deze afwijzing bezwaar in te dienen. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|--|--|--|
| O14 | Voorstel Circulair Bouwen met TNO uitbouwen. (BB424) | <ol style="list-style-type: none">1. Samen met TNO een uitwerking van de ambitie voor circulair bouwen opstellen.2. Een plan van aanpak opstellen voor circulair bouwen.3. De kosten voor TNO (€ 29.000) te dekken uit het fonds duurzaamheid. | In de visie energietransitie 2016-2020, door de raad vastgesteld op 27 oktober 2016, heeft Assen de ambitie gesteld in 2050 klimaatneutraal te willen zijn. In deze visie is onder andere aangegeven dat Assen zich als kwalitatieve woonstad wil blijven profileren door in te zetten op nieuwe manieren van duurzaam bouwen zoals circulair bouwen. Door middel van het uitwerken van deze ambitie en een plan van aanpak samen met TNO wordt hieraan uitwerking gegeven. |
| O15 | Showcase sensorproject riolerings. (BB/423) | <ol style="list-style-type: none">1. Beëindigen voorbereiding en uitvoering showcase sensorproject in Assen.2. Toegekende innovatiesubsidie RGA intrekken. | Gemeente Assen deed in 2015/2016 mee aan een pilotproject rond online kwaliteitsmonitoring van rioolwater. De opgedane kennis uit de pilot zou dienen als input voor een businesscase waarin moet worden aangetoond dat het loont om waterkwaliteitssensoren in de afvalwaterketen in te zetten en of het zinvol is om op kwaliteitsaspecten te gaan sturen. In 2016 is door de Regio Groningen Assen een innovatiesubsidie toegekend voor een vervolg waarbij in Assen een showcase voor dit rioleringsproject gerealiseerd zou worden. |
| O16 | Intrekken raadsragen van 29 juni 2017 betreffende dreigend tekort pleeggezinnen. (Z7430-2017) | <ul style="list-style-type: none">• Kennisnemen van de raadsragen van het CDA van 29 juni 2017 en de conceptreactie.• Instemmen met de beantwoording van de vragen conform deze bijgevoegde conceptreactie. | Op 29 juni jl. heeft raadslid Poelman namens het CDA vragen gesteld naar aanleiding van landelijke berichten over een dreigend tekort aan pleeggezinnen. Bijgevoegd bij dit voorstel zijn de vragen en de conceptbeantwoording. Met dit voorstel wordt uw college gevraagd in te stemmen met de beantwoording zoals in bijgevoegd concept. |
| O17 | Subsidie FIM Motorcross Grandprix of the Netherlands 2017. (BB439) | Instemmen met het verlenen van een bedrag van € 75.000 subsidie aan de Stichting MXGP Assen voor de organisatie van de FIM Motorcross Grandprix of the Netherlands 2017 op het TT Circuit van Assen. | Vanaf 2015 wordt de FIM Motorcross GP van Nederland georganiseerd op het TT Circuit van Assen, met financiële ondersteuning van zowel de Provincie Drenthe als de gemeente Assen. In de oriënterende ge- |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|------------|--|---|--|
| | | | sprekken is destijds gesproken over een opstartperiode van drie jaar; derhalve zal na de uitvoering van 2017 een evaluatie en heroverweging van de subsidie plaatsvinden. |
| O18 | Conceptbestemmingsplan Graswijk 33-35 (Ruimte voor ruimte regeling). (Z8376-2017) | <ol style="list-style-type: none">1. instemmen met het conceptbestemmingsplan 'Graswijk 33-35';2. instemmen met het vrijgeven van het conceptbestemmingsplan 'Graswijk 33-35' voor overleg op basis van artikel 3.1.1 van het Besluit ruimtelijke ordening en de overlegpartners elektronisch hierover te informeren;3. gezien de geringe aanpassing ten opzichte van de huidige planologische situatie besluiten om geen formele inspraak op grond van de gemeentelijke Inspraakverordening toe te passen;4. instemmen met de anterieure overeenkomst tussen de gemeente en de initiatiefnemer;5. de raad te informeren over het besluit d.m.v. bijgevoegde brief. | Dit plan omvat een (nieuw) planologisch kader voor drie woningen waarvan één in het kader van Ruimte voor ruimte regeling en twee ter vervanging van twee bestaande (dienst)woningen op perceel Graswijk 33 en 35. Op het perceel Graswijk 33 staat op dit moment een voormalig agrarisch bedrijf met bijgebouwen, inclusief een dienstwoning. De agrarische bedrijfsactiviteiten van deze veehouderij zijn ter plaatse beëindigd. Op het perceel van Graswijk 35 staat op dit moment een vrijstaande woning. Dit perceel ligt ingekapseld in perceel 33. Deze woning wordt gehandhaafd en eventueel op termijn gesloopt en herbouwd. Het perceel 33 en 35 wordt planologisch in drie delen gesplitst. Op elk van die drie percelen is ruimte voor één vrijstaande woning. Het bouwplan voldoet aan de provinciale Ruimte voor ruimte regeling en zorgt voor een verbetering van de ruimtelijke kwaliteit. |
| O19 | Vaststelling bestemmingsplan Mercuriushof. (Z8756-2017) | <ol style="list-style-type: none">1. Instemmen met bijgevoegd raadsvoorstel.2. De raad voorstellen:<ol style="list-style-type: none">a. het bestemmingsplan "Mercuriushof" (inclusief de bijlagen) met identificatienummer NL.IMRO.0106.02BP20161000N-C001 ongewijzigd vast te stellen;b. geen exploitatieplan ex artikel 6.12 tweede lid Wet ruimtelijke ordening vast te stellen. | Het ontwerp van het bestemmingsplan "Mercuriushof" met de daarbij behorende bijlagen heeft vanaf 18 mei 2017 gedurende 6 weken ter inzage gelegen. Tijdens de terinzagetermijn is geen zienswijze binnengekomen ten aanzien van het ontwerpbestemmingsplan. De raad is het bevoegd gezag om een bestemmingsplan vast te stellen. Uw college wordt dan ook voorgesteld de gemeenteraad te verzoeken het bestemmingsplan met de daarbij behorende bijlagen ongewijzigd vast te stellen. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|------------|--|--|--|
| O20 | Toepassing gemeentelijke coördinatie­regeling ex artikel 3.30 t/m 3.36 Wro voor De Klencke­straat. (BB/450) | Instemmen met het voorstel aan de raad om de gemeentelijke coördinatie­regeling van toepassing te verklaren op de voorbereiding en bekendmaking van beoogde woningbouw aan De Klencke­straat. | Het van toepassing verklaren van de coördinatie­regeling is de bevoegdheid van de raad. De coördinatie­regeling is van toepassing op gevallen waarbij een bestemmingsplan­procedure tegelijk met een omgevingsver­gunning­procedure wordt door­lopen. Op dit moment ligt er een aan­vraag voor het toepassen van de coördinatie­regeling. Dit heeft betrekking op het realiseren van woningbouw op een locatie aan De Klencke­straat. Om hier aan mee te kunnen werken dient een bestemmingsplan­procedure doorlopen te worden in combi­natie met een of meerdere om­gevingsver­gunningen. |
| O21 | Formeel vaststellen jaar­stuk­ken 2016. (BB/449) | Om in te stemmen met bijgaande raads­voor­stel. | Voorafgaand de vaststelling van de jaar­stuk­ken dient de raad de jaar­stuk­ken veertien dagen voor eenieder ter inzage te leggen en stelt ze algemeen verkrijgbaar (Gemeentewet art. 197, resp. 213a). Van de terinzage­legging en de verkrijgbaar­stelling wordt openbaar kennis gegeven. Aan­gezien de accountants­ver­klaring met het rapport ná 13 juli ont­vangen is, zal de raad formeel na deze datum de stuk­ken kun­nen vaststellen. Reden waarom de raad gevraagd wordt om de vast­gestelde jaar­rekening van 13 juli met inachtneming van de voorgeschreven termijn nog­maals vast te stellen tijdens de zitting van 21 september aan­staande. |
| O22 | Verlengen van de mantel­overeenkomst Wmo Trap­lif­ten 2012-2015 met de firma Handicare Stairlifts B.V. (BB/443) | Instemmen met verlengen van de mantel­overeenkomst Wmo Trap­lif­ten 2012-2015 met de firma Handicare Stairlifts B.V. voor de periode 1 ja­nuari 2018 tot 1 januari 2020 en gebruik te maken van de laatste twee optie­jaren. | Na Europese aanbesteding in 2011 van levering en onderhoud van Wmo trap­lif­ten is de op­dracht voor levering en onder­houd van trap­lif­ten inge­volge de Wet maatschappelijke on­der­steuning (Wmo), gegund aan de firma Handicare Stairlifts B.V. Met hen is een mantel­overeenkomst gesloten voor de |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|------------|---|--|---|
| | | | <p>duur van vier jaar (1 januari 2012 tot en met 31 december 2015) met de mogelijkheid om de overeenkomst onder dezelfde contractuele voorwaarden maximaal tweemaal te verlengen met een periode van 2 jaar. De aanbesteding is gezamenlijk door de gemeenten Aa en Hunze, Assen, Haren, Noordenveld en Tynaarlo gedaan. Contractbeheer wordt periodiek door de betreffende gemeenten gezamenlijk uitgevoerd. In 2018 wordt een start gemaakt met de voorbereiding van de aanbesteding vanaf 1 januari 2020.</p> |
| O23 | Subsidie zonder moeite 2018. (BB/457) | In te stemmen met: 1. de meerjarensubsidies tot en met € 50.000 voor 2018, conform bijgevoegd overzicht; 2. het opnemen van de meerjarensubsidies in de begroting 2018 met de bijbehorende argumentatie, conform bijgevoegd overzicht. | Op 11 maart 2014 heeft u besloten om de grens voor verlenen en direct vaststellen van subsidies tot en met € 50.000 te verhogen en deze meerjarensubsidies voor de vierjaarlijkse bestuursperiode expliciet in de begroting op te nemen. Dit mits er een lijst ter besluitvorming aan het college wordt voorgelegd. Deze lijst wordt in de begroting 2018 opgenomen. |
| O24 | Toepassen coördinatie-regeling Lidl aan de Kleuvenstee. (Z8752-2017) | De raad voor te stellen om de coördinatie-regeling op grond van afdeling 3.6 Wro van toepassing te verklaren op de voorbereiding en bekendmaking van de beoogde bouw van de Lidl aan de Kleuvenstee. | De Lidl heeft samen met SPF (de eigenaar van het winkelcentrum Marsdijk) aan de gemeente kenbaar gemaakt dat zij willen overgaan tot het opwaarderen van de winkelruimte gelegen in het wijkwinkelcentrum Marsdijk. De reden voor opwaardering is dat de Lidl in Assen op zoek is naar een verbetering van het filialenbestand om te kunnen blijven voldoen aan de formule-eisen van de Lidl. In dit beleid van de Lidl past de huidige winkel in het winkelcentrum Marsdijk niet en dient deze vergroot te worden om de klant in Marsdijk te kunnen blijven bedienen. Om mee te kunnen werken aan de beoogde uitbreiding dient een |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|------------|---|---|---|
| | | | <p>bestemmingsplanprocedure doorlopen te worden en vervolgens een omgevingsvergunning te worden verleend.</p> <p>De voorgestelde verhuizing van het wijkcentrum past in de lijn van het programma DOEN! Namelijk komen tot een andere vorm van beheer en exploitatie, waarbij welzijn en stimuleren van ontmoeting centraal staan. Waar mogelijk wordt gemeentelijk vastgoed afgestoten, in dit geval het pand De Dissel.</p> <p>Om een efficiëntere huisvesting te kunnen realiseren wordt er in de programmering van wijkcentrum De Dissel een onderscheid aangebracht tussen wijkgerichte activiteiten en stedelijke activiteiten.</p> |
| O25 | Raadvragen PvdA over mantelzorg en verzekeringen. (Z7649-2017) | Instemmen met beantwoording raadvragen PvdA over mantelzorg en verzekeringen. | De PvdA heeft vragen gesteld naar aanleiding van onduidelijke informatievoorziening omtrent collectieve verzekeringen voor mantelzorgers. |
| O26 | Start procedure van vier bestemmingsplannen Oude Molenbuurt. (Z8062/8064/8066/8069-2017) | <ul style="list-style-type: none">- Instemmen met de ontwerpbestemmingsplannen:<ul style="list-style-type: none">(1) Troelstralaan – Groen van Printererlaan – Van Houtenstraat;(2) Thorbeckelaan;(3) Troelstralaan en (4) Dr. Schaepmanstraat en deze plannen zes weken ter inzage te leggen.- Instemmen met het ontwerpbesluit hogere grenswaarden voor dit ontwerpbestemmingsplan en dit eveneens zes weken ter inzage te leggen.- Afzien van het vooroverleg ex artikel 3.1.1. van het Besluit ruimtelijke ordening en van een formele inspraakprocedure en de omwonenden op 11 september 2017 via een inloopbijeenkomst actief over de plannen te informeren.- De raad van dit besluit te informeren door toezending van bijgevoegde brief. | Een onderdeel van het programma Mijn Buurt Assen is de herstructurering van de Oude Molenbuurt. Deze bestaat uit aanpassingen in de openbare ruimte, renovatie van woningen en uit sloop / nieuwbouw van woningen die niet meer voldoen aan de kwaliteitseisen die Actium voorstaat. Dit betreft op dit moment de straten Troelstralaan – Groen van Printererlaan – Van Houtenstraat , de Thorbeckelaan, de Troelstralaan en de Dr. Schaepmanstraat. Er is hierbij sprake van strijdigheid met het ruimtelijk / planologisch kader. De invulling is conform onze stedenbouwkundige visie voor het gebied en de wens vanuit Actium, de wijkvisies, de woningbouw-programmering en de bewoners. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|-----------|----------|--|
| | | | Met dit voorstel wordt u gevraagd in te stemmen met de vier genoemde ontwerpbestemmingsplannen en het ontwerpbesluit hogere grenswaarden en deze stukken in het kader van de zienswijzenprocedure 6 weken ter inzage te leggen |